



Styrelsemöte 1 september 2015

Telefonmöte kl.19.00

Närvarande: Tomas Tegnér, Emma Nilsson, Anna Berggren, Camilla Norberg, Ann-Charlotte Lagergren, Marita Nämnd (ansluter vid § 4)

Anmäld frånvaro: Marita Carlstedt, Malin Jansson, Matilda Kindstrand

§ 1 Mötets öppnande

Vice Ordförande Tomas Tegnér hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Godkännande /fastställande av dagordning

Dagordningen godkändes och fastställdes.

§ 3 Val av justerare

Att jämte vice ordförande justera dagens protokoll valdes Anna Berggren.

§ 4 Föregående protokoll

Protokoll 15:09 läggs till handlingarna efter genomgång.

§ 5 Inkomna skrivelser och rapporter

a) Inkommen post

-Domarförfrågan

Åsa Andersson samt Charlotte Laning Vrethammar har inkommit med förfrågan att utöka sitt rasregister med eurasier. Styrelsen tillstyrker detta.

- SSUK: utbildning för rasklubbars styrelser

Minst en person från styrelsen måste närvara. Sista anmälan 31 oktober. Tomas kan tänka sig att åka. Alla funderar och beslut tas på nästa möte.

§ 6 Ekonomi

Hänskjuts till nästa möte.

§ 7 Kommittéerna

a) Avelskommittén

Påminnelse om uppfödarmöten har gått ut både via mail samt hemsida och Facebook-sida.

b) Redaktionen

Hänskjuts till nästa möte.

c) Domarkonferenskommittén

d) Hänskjuts till nästa möte.

e) Utbildningskommittén

Påminna om kursen för Moa Persson på hemsida och Facebook. I dagsläget 14 st. anmälda.

f) PR- & Infokommittén

g) Hänskjuts till nästa möte.

h) MH- & BPH-kommittén

i) Hänskjuts till nästa möte.

- j) **Utställningskommittén**
Hänskjuts till nästa möte.

§ 8 Rasspecialen

- a) **Domare Orsa 2016**
b) Hänskjuts till nästa möte.
c) **Domare Orsa 2017**
d) Hänskjuts till nästa möte.

§ 9 Aktivitetsträff Skåne höst 2015

Emma har varit i kontakt med Sally och det verkar ha ordnat sig med någon som hjälper henne. 15 st. var anmälda till träffen hälsar Sally.

§ 10 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§ 11 Nästa möte

Telefonmöte måndag 14/9 kl.19.00

§ 12 Mötet avslutas

Vice ordförande Tomas Tegnér tackade alla för visat intresse och avslutade mötet kl. 19.20.

Tomas Tegnér

Emma Nilsson

Anna Berggren

JUSTERAT

Vice ordförande

Sekreterare

Justerare